IBAN

Stadtsparkasse Remscheid IBAN: DE92 3405 0000 0012

BANKVERBINDUNG

Förderverein der evangelischen KITA Steinackerstraße e.V.

WIR SAGEN

DANKE!

Evangelische Christus-

Burger Straße 180

42859 Remscheid

Kirchengemeinde Remscheid

Kinder-Tagesstätte

Kindergarten der Evangelischen Christus-

Kirchengemeinde

Remscheid

Steinackerstraße

DAS

SIND

WIR!

Förderverein der

evangelischen KITA Steinackerstraße e.V.

BEITRITTSERKLÄRUNGBitte ausfüllen und an uns zurücksenden. Dankel

Jahresbeitrag* in Höhe von

eine einmalige Spende in Höhe von:

zu Lasten meines Kontos einzuziehen

Der Jahresbeitrag wird jährlich fällig am 01.10



DAS SIND WIR!

die Kinder zu schaffen und ihnen somit eine noch schönere Kindergartenzeit zu schenken. Die finanziellen Mittel werden über Spenden, Mitglieder und Aktionen erzielt. Wir bieten eine Plattform für Eltern, Großeltern, Verwandte und Interessierte, die sich in vielfältiger Form an der Unterstützung der KITA beteiligen möchten.

Als gemeinnütziger Verein unterstützen wir seit Januar 2021 die evangelische KITA Steinackerstraße als Partner überall dort, wo öffentliche Gelder nicht ausreichend vorhanden sind. Nicht

alle Anschaffungen oder Dienstleistungen, die

das Leben der Kinder im Kindergarten bereichern. können vom Träger finanziert werden. Unser Verein wurde gegründet, um ein zusätzliches

Angebot an Aktivitäten und Anschaffungen für

Jedes weitere Mitglied bereichert den Förderverein und damit die evangelische KITA Steinackerstraße und ist herzlich willkommen!

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein der evangelischen KITA Steinackerstraße e.V.

Förderverein der evangelischen KITA Steinackerstraße e.V. Steinackerstr. 3 42859 Remscheid

Vorname PLZ/Ort Telefon Straße E-Mail

Spenden an den Förderverein und Mitgliedsbeiträge sind steuerlich voll absetzbar. Ab einer Spende von 100,– Euro erhalten Sie eine Spendenquittung von uns.

